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A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
L3 FFepT *=E —EEDRICEHFN RSN ST T A 4m  |KE Al
HMETET B 16504 243,000 123 15:1 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 5 (239,000) W2 1.2km =153
L3 FFepR T F=E FIEEEDEENBREES I SME EHhig B 6m [kE MREHR
HIBTETH12%28 265,000 210 12:1 HiE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
) - 6 (265,000) W2 1.5km % BE
L3 RFehT *=E FUMRE—REEAES I SUE Eihis M 4m  [KE [FLEX)
ABET—THE10%&24 335,000 109 1:1 & HR 1HhE
Tk (60, 200)
(&) - 7 (327,000) RC2 400m I SR
L3 FFehT *=E —REEDENTN—FEFLRONLEE I i 4m  |KE E 5 F
FHET—TEB55%34 257,000 103 1:12 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 8 GREE) W2 2.2km aE
L3 FFepT B [EE3] FUNMREDO—EEMNZ VBT Eithig it 4m  |KE SMEER
EPFHI=TH49%16 296,000 148 1:15 & HR 1EE
TK ( 50, 80)
) - 9 (287,000) W2 750m % BE
L3 FFepT FE PR T EHLES I SME E i GES 6m [kE Al R
mA=TH49%25 229,000 133 1:12 HiE HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 10 (228,000) W2 1.7km =153
L3 FFepT *=E FUNMRED —fEEHES I SME B L 5m [kKE Bk
AR TE11&154% 254,000 119 1:15 iE HR 1EE
TK (40, 80)
#) -1 (246,000) W2 860m =153
L3 FFepT *=E FIE—REENS VR EEEF O EHE i 6m [kE SMERER
EPFRT—TBH45%7 306,000 165 1:1 HiE HR 1EE
* Tk ( 60, 150)
(#) - 12 (299,000) W2 1.2km % BE
L3 [t F=E —EE. THN—FENR SN EEHIE M 4m  |KE L3
=H—TH25%3 328,000 156 1:15 i HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#) - 13 (323,000) W2 1.2km % BE
L3 FFepT *=E —fgEE. 7IA— RN BRI EihiE i 4m  |KE L3
RHETMTEH24%&14 268,000 165 1:1 & HR 1EZ
TK (40, 80)
(#) - 14 (264,000) W2 2.1km =153
L3 FFepT B *=E PR T EHLES I SME E i i 6m [kE RAFH
EWBRT=TH25%17 290,000 186 1:1 HiE HA 1EE
* TK (40, 80)
(#) - 15 (287,000) W2 950m =153
L3 FFepT *=E FUMRE—REENZVRERERRELEEHE [R 8m [kE L3
XET—TH18%13 412,000 115 1:1 i HR 1EE
Tk ( 60, 200)
(#B) - 16 (410,000) W2 900m I =R




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
L3 FFepT F=E FIE— I E. 7/\—I RN SEEHE R’ 4m K& FESF
HREA=TBE35%&164 326,000 172 12:1 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 17 (324,000) W2 390m =153
L3 FFehT FE PR REEHLES I SME B i EGES 5m  [7Ki& AR
MET=TH31%&76 271,000 188 1:15 i HR 1EE
* TK (40, 80)
(#) - 18 (269,000) W2 750m =153
L3 FFepT EEMEEE |[—REE MREEISENEET HEEHE 55 10.1m  [7K& JLRFH
HE&—TH6%6 255,000 224 1:1 & HR #£T
Tk (60, 200)
(#) - 19 (253,000) S2 1km £ BE
L3 FFepT 58, BT |55, BHAELAEL I AE NS D E E i it 20m  [7Ki& L3
EEI-TE17%&7 920,000 135 1:3  |EiEE #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#p) 5- 1 (892,000) S6 430m Ff R
L3 [ [ESMEERME Bt BEEMEORERRE FHE 5] 18m  [7Ki& RAFH
EWBT—T B384 450,000 443 1:25 |E EE HA plin:i
Tk (80, 300)
(#) 5- 2 (436,000) RC5F1B 350m Pk BE
L3 FFepT RERREH (BB, T avhiEET DIBRE i fi] 18m  [7Ki& RAFH
ENETETBOE12 316,000 206 1:1 R #E HR EEE
Tk (60, 300)
(&) 5- 3 (309,000) S4F1B 3] 1.2km Pk S
8
L3 RFepT EREERE ([EHGAEE. SBEMENEL I S FEEHE it 1m  [7KE L3
EEETAT Bo&445 575,000 156 1:2 |2 #HME HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5- 4 (550,000) RC9 760m Ff ik
L3 FFepT EHMEXR |PPIRAREFRERTESEHOLIBREEEME |4t 18m  [7k&E SMEER
X4FET—T H30%&3 405,000 165 1:2 i€ E&E HR plin:
Tk (80, 300)
(&) 5- 5 (400,000) S5 650m Pk SE
L3 RFehT SHMELR ([[EH. BHA. —REENEETIREEERE (R [ ERE [E3fva
JLILBET=T B23%&64+ 302,000 184 1:15 = T HA plin:
Tk (80, 200)
(#) 5- 6 (302,000 S2 1.7km [ B
L3 [ JES. BT |IE8. BT, YU AV ENRET HE R i 12m |K& Ffep
EE—TH23%9 810,000 135 1:12 |FEEAREE i HA [SES
* Tk (80, 500)
#) 5- 7 (790,000) RC7F1B 260m Ff ik
[ BeT *=E FHE—REEOZVREEALLI-(EEHIE ElAi] 6m [7KE& Bs
HRETZTH230%32 173,000 194 1.5 :1 E HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(&) - 1|I=ERET2—20—11) (169,000) w2 1.4km M BE
[ [T *=E FUMRE— R EEAES I SUE Bithig B 4m (K& R
EJIBTETH917%&5 207,000 130 1:2 & HR 1EH
TK (40, 80)
(#) - 2|l E)IBTE—5—27] (202,000) LS2 900m =153




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
Bs [T *=E INRE—REEFENES M SMEEhiE 3 5m [KE [
KHET=TB557%&11 135,000 125 2:1 FhiE 1EE
TK (40, 80)
(#) - 3|IK#ET3—10—12] (135,000) W2 1.7km =153
[ Beh *=E FUNRRO—BEEEPLET HEEMISE ElA] 4m k& RS
HARET— T EB3556%130 210,000 110 1.2 :1 i HR 1EE
TK (40, 80)
(&) - 4|THARET1—34—12) (205,000) w2 650m =153
RS T *=E INRE— R EEAEDS I SUE Ehhig E T 45m [kE [
FERTMT B868%&5 126,000 96 1:15 FhE HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 5([HEBRT4—14—5] (126,000) W2 1.9km =153
RS [T *=E — i EECHREEEHLES I SMEEHhi EAT 5m [KE R
EHBTF P F249%F33 241,000 110 1:2 E HR 1HhE
Tk ( 60, 200)
) - 6 (239,000) W2 560m % BE
[ Beh *=E — R EELNES IV EDICEhEHLETHE EGES 54m [kE #E
XETU T E2604%7 169,000 165 1:25 i HR 1EE
TK (40, 80)
(&) - 7|T#kET4—8—3] (168,000) W2 1.2km =153
[ [T *=E —REENZEREELFT ST T it 53m [/kK&E R
BT — T B428%5 165,000 115 1:2 HiE HR 1EE
TK (40, 80)
(&) - 8|lh#ET2—35—35] (164,000) W2 1.3km =153
[ [T *=E —REEOHICEREFEZFENRONHEEMIE EIAi] 4m  |KE BS
BB T B250%74 234,000 192 1:1.2 i HR 1EE
* Tk (60, 200)
(&R) - 9|TEBFNET4—6—9) (228,000) W2 550m M BE
[ BeH *=E —REEDENEREEEINEET ST EHE it 47m  [kE R
EER=TH1455%37 126,000 115 1:15 & HR £T
Tk (60, 200)
(&) - 10|l HHT3—10—38] (126,000) w2 1.7km %2 5E
[ [ B FUNMRROBARNFEIEHENEL T S FEEME  (FEE 9.3m [/k&E #5
HWRETIM T BE3838%F2 266,000 150 12:1 Lipcl HA plin:
Tk (80, 300)
(#F) 5- 1|THARET4—14—10] (263,000) RC3 100m £ SR
[ T ERFREE  |IEH. XREEEHIESL IS BRRE E i it 16m [7k&E R
FEBT=TE1037%64} 260,000 206 1:1 T HA plin:
Tk (80, 300)
(%) 5- 2|l$AEET3—7—18] (256,000) RC3 300m % BE
[ [T EHFRXRE |TEOIESH. BHAELLIELL SERATEEME (4  BREIEE [KE [
FAFIETA T B228%8 432,000 196 1:15 |%E Tl HA [SES
* TK (80, 400)
(#8) 5- 3|IEBFIETS—10—17] (421,000) RC6 ERATA 5T Ff K
[ [T EEXMESRE (KPBEEIS. EEXMENEL I ST Eihi B 6m [kE R
HEH=TH35%F 150,000 575 15:1 B i #£T
Tk (60, 200)
(#B) 9- 1|ITREE3I—2—201 (148,000) S3 1.3km £ SR




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (n) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
ki T FE —REBDENCTNA—IENRONLEEHIE  |FH 52m [7K& i
Ay E—TH16%23 390,000 165 1:1 i HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 1 (377,000) LS2 1km I SR
Bk M F=E FIE-REENZVREBALLI(EEHIE 53] 6m  [KE 2oLy R
BODOLYE-ZTH11&5 432,000 209 1:1 & HR 1EE
TK (40, 80)
#) - 2 (424,000) W2 490m =153
ki M *=E FIEDO—REEIEL I IR T EhiE ElAi] 45m [KE 1l
AFET—TEH20&18 307,000 200 1:1.2 & HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 3 (304,000) W2 1.7km =153
Bk M F=E INRE—REEENZVFEED BRLMEE EIAi] 5m  [KE&E 2oLy R
FwODOLYEMTH14%17 388,000 120 1:12 HiE HR 1EE
TK ( 40, 80)
(#) - 4 (383,000) W2 300m =153
Bk M F=E TR AT ENES M S B B T 5] 5m  [KE&E 2oLy R
mODOLYyE—THS7&70 374,000 164 1:15 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 5 (370,000) W2 1.1km =153
ki M F=E —REEICZHEFEL RSN DB D EE ML GES 4m k& 2oLy R
FAFHETRTH22%10 257,000 110 1.5:1 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 6 (253,000) W2 2.4km =153
i M F=E FUNRE—REEICEHELRLITNDEERE  [FX 4m (K& B
BREFILBTETE4%E23 240,000 208 1:1 T HR 1EE
TK (40, 80)
#) - 7 (237,000) LS2 3.3km =153
i M *=E FHE—REENZVREBRALLIEEHIE [GES 4m  [KE ki
FRRFHRETATH29%19 253,000 161 1:1.2 i HR 1EH
* TK (40, 80)
#) - 8 (249,000) LS2 3.8km =153
i M *=E Fh—REENRL I SKEEALLI-FEME [/ 4m  [KE ki
AfrE—THB28%4 428,000 119 1:12 i HR 1EH
Tk ( 50, 100)
) - 9 (414,000) W2 600m % BE
ki M F=E FHRE—REENZVRBEFE T EHE EGES 6m [7KE&E Lels
HFHAE_-_THIE32 359,000 166 1:15 & HR 1E%H
TK (40, 80)
(#) - 10 (355,000) W2 500m =153
B M F=E —REEICTA—FELRON DTS &3 45m [KE&E ki
INEET=TER17&14 362,000 123 1:15 B HR 1EE
TK (40, 80)
#) -1 (353,000) W2 820m =153
B M = FIE—REE. T/A—IES A SMEEihig R’ 5m  [7Ki& i)
EfEETR T H18%&84 363,000 208 1:15 i HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(#B) - 12 (359,000) LS2 350m R S




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
ki M *=E —RIEFEEDDICTNA—FEROoNSEEHIE GES 4m K& 2oLy R
HODLYEZTH24%5 360,000 228 1:1 FhE HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 13 (356,000) W2 540m =153
Bk M *=E FUNMRBEDOEELNES I SME E i ma 4m k& Rk
E+RET—THE23%5 277,000 133 1:2 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 14 (273,000) LS2 660m =153
ki M *=E —fEE. TIA—FENR DN ST EGES 4m k& Rk
TREE=TH29%6 303,000 106 1:15 & HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 15 (295,000) W2 800m =153
Bk M TEXMELR (X, 73— —REENEET SEEHIE EIAi] 48m [kE Ll
5 —TB50%9 309,000 287 1:25 € T HR 2T
Tk (60, 200)
(#) - 16 (304,000) S3 800m M BE
Bk M EHREE [[MAR. DEROEHIELL SERATOEmEMRE |4t 4m k& 2oLy R
B\BODOLYE=TB34%F44 619,000 83 1:1 & HA [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 1 (608,000) S3 120m Ff R
ki M HEEERE [EH. v a SN ES IS ERATRE Eih " 22m  |KE FRA
RE#H—TH25%23 448,000 200 1:15 |&# & HA plin:i
Tk (80, 200)
(#B) 5- 2 (436,000) RC3 130m % BE
i M B, BE |EHRAREEENEL U SERATOE X S i 18m  [7k&E ki
HFHETE19& 11 1,170,000 234 12:1 EHREEES & HR [SES
Tk (80, 500)
(#F) 5- 3 (1,110,000) SRCYF1B 3] 300m Bk
8
B M TER ERRSBHR |IEH. EHRRAREEENELL SERAIEERE  |dER 16m [7k&E %
EtEETH T B8&644 649,000 237 1:2 #HME HR [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 4 (627,000) RC5F1B 130m Ff ik
i M BB, BEE |EHELRAEE. EXMNEETIRBEERER (AR 18m  [7k&E Leis
Kig—TH6E 14 370,000 446 1:12 [E#£REE E& HR R
Tk (60, 200)
(#F) 5- 5 (362,000) RC3F1B Bk 370m I S
8
BT BTE ™ *=E FIE— AT ENES M S B TE S ithig it 6m [kE BT
E£FHFNTH1308%45 130,000 200 1.2 :1 i HR 1EH
TK (40, 80)
(&) - 1[l&H6—16—3) (130,000) W2 2.7km =153
BT BTE T *=E FIREEENEL I AR EBREL-EEHE EGES 5m [kE TIMNTE
mXLHEETE6%27 196,000 221 1:1 i HR 1EH
TK (40, 80)
(#®) - 2 (195,000) W2 700m BE
BT BTE T B [EE3] —REEDENTNA—FEFLRONDEEHE EGES 6m [kE BT
£#-TH609%3 178,000 125 1:2 iE HA 1EE
TK (40, 80)
(#) - 3|l&H2—19—6] (177,000) W2 1.8km =153




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
BT BTE T F=E —REBDENCTNA—IENRONLEEHIE  |dLFE 4m K& BT
FETH=-TH1327%13 218,000 97 12:1 Ll HA 2hE
Tk ( 50, 150)
(&) - 4|[[RETH2—27—26] (217,000) W2 1km I SR
BT BTE T [EE3] —REEDENCTA—MEFELRON DT EA T 36m [KE&E ZER
INUBTFE=+=82619& 104+ 151,000 104 1:15 i 1EE
TK (40, 80)
#) - 5 (150,000) W2 500m =153
BT BTE T F=E FIE— AT EHNES M S B E S ity it 6.5m [k&E EE
FER#A_TH2154%112 159,000 258 15 :1 HiE HR 1EE
TK (40, 80)
(%) - 6|lFER#E2—35—5] (159,000) W2 1.3km =153
BT BTE T ak F=E PR AT ENES M S B E S ity i 5m  [KE&E EJEZ=E
RENFE—-TH3577%&175 151,000 207 1:1 mE HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 7[[EENI%E1—-32—15] (152,000) W2 1.3km =153
BT BTE T FE FIREO—REENZLEE DI EIAi] 4m (K& BT
BE4yIR=TH1598%31 158,000 148 1:15 & HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 8|lE~iR2—26—3] (158,000) W2 1.3km =153
BT BTE T ak *=E FHE—REENZVEE DEEHIE i 55m [/KE R
HRETFIRT480%F 121 92,300 143 1:12 & HR 1EE
TK (40, 80)
#) - 9 (92,300) W2 1.3km =153
BT BTE T *=E —REENZEL L SKERERELEEHE [55] 6m [7KiE&E EE
FMREATE10%E12 206,000 138 1:15 HiE AR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 10 (205,000) RC2 600m =153
BT BTE T F=E — R EENEL I SEEEFH T EHhE M 4m  [KE INERETE
HZHE=TH7128&11 222,000 134 1:15 i HR 1EE
TK (40, 80)
(&) - 11[T#%EF3—5—18] (220,000) W2 1.2km =153
BT BTE T F=E —RIEFEICT - RONDEEHE i 4m (K& R
HERETFAILFKI701E75 112,000 214 15 :1 i HR 1EH
TK (40, 80)
(#) - 12 (111,000) W2 800m =153
BT BTE T F=E FHE—REENZVREBRALLI(EEHIE EGES 6m [7KiE&E sl
BIIZTR16&16 158,000 231 1:15 & HR 1E%H
* Tk (50, 100)
(#) - 13 (158,000) W2F1B 1.3km =153
BT BTE ™ F=E FIE—REENZVEE DL EEEHIE EIAi] 4m  [KE AR
FaRH— T H2686%83 126,000 169 1:1.2 i HR 1E%H
TK ( 40, 80)
(&R) - 14(TFERLHE1—10—6) (127,000) W2 1.9km BE
BT BTE T F=E FIED—REEN S L MEEHE it 4m  [KE INERETE
EBET=TH681%&4 163,000 252 1:12 Ll HR 1EE
TK (40, 80)
(%) - 15[ ERT3—19—8] (163,000) W2 1.9km =153




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (n) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
BT BTE T F=E INERRE—REENZLROoNLEEME E&:3 46m [KE i
AEHR=TH973%4 144,000 122 1.2 HiE HR 1EE
TK (40, 80)
(&R - 16[[RER3—18—39] (144,000) w2 1.4km BE
BT BTE T F=E FIE—REENZVREBALLEEHIE 5 4m  [KE NERZETE
AETHF+/52048%51 139,000 209 1 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 17 (139,000) W2 2.6km =153
BT BTE ™ ak F=E FIRE—REENZVEEDEEMIE " 6m [KE&E ESEZ=E
E)II#E=TB3690%65 173,000 209  12:1 E HAR 1EE
TK (40, 80)
(&) - 18| E)IIFE3—21—2] (173,000) W2 1km =153
BT BTE T F=E FUNRED —fEEHES I SME Eihis M 4m (K& INERETE
MARBF+/51386%6 147,000 156 1.2 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 19 (147,000) W2 1.4km =153
BT BTE T *=E FREEHIELU SKEEAREL-FEHE it 6m [7KE&E ZER
IMNLUET5020%9 135,000 150 15 i HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 20 (135,000) LS2 1.5km =153
BT BTE T F=E FHE—REENZVREBALLI(EEHIE G 8m [/KE& i
AEFE—TH1880%14 155,000 225 12 E HAR 1EE
* TK (40, 80)
(#) - 21[TREFE1—20—5] (155,000) W2 1.2km =153
BT BTE T F=E TR AT ENES M S B E S ity it 6m [7KE&E FERTH
BHE—THE8%&15 219,000 187 12 Lipcl HR 1EE
Tk (50, 100)
(#) - 22 (215,000) W2 350m =153
BT BTE T F=E FIRE—REEN SV R EERIS EES 6m [KE&E Pk 2l
RERBTF=5613%10 96,300 221 1.2 i HR 1EH
TK (40, 80)
(#) - 23 (96,500) W2 3km =153
BT BTE T F=E —REEHNELESREEREL-EERIS " 4m  [KE [GES
ZiHETF—S31%35 155,000 233 12 T HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 24 (154,000) W2 1.1km =153
BT BTE T F=E FIRE—REEN SV EHLEERI EGES 5m  [7K& EJEZSED
EJIFEMTE3927%3 190,000 231 15 i HR 1EH
TK (40, 80)
(#) - 25T E)II%E4—2—3] (190,000) W2 550m =153
BT BTE T [EE3] INRE—REE. T/A—FENR DN ST B B 6m [7KE&E sl
REBEFRKE259%7 151,000 148 12 i HR 1EH
TK ( 40, 80)
(#) - 26 (150,000) LS2 1.2km =153
BT BTE T *=E —RIEFEDENT R REONSEEHIE EIAi] 4m  [KE BT
&H—THE89E74 208,000 175 1.2 & HR 1EH
TK (40, 80)
(&B) - 27|T&FHF1—18—13) (207,000) w2 900m BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
BT BTE T B *=E PR — AT EHNES M S B S iy " 5m K& OKLE
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IMEABET—T E36%3 169,000 204 1:12 HiE 11E%
TK (40, 80)
(#) - 8 (168,000) LS2 1.5km =153
BFL EXSIITL *=E —REEDEFMTRA—rELROoNSE SIS El3 45m [kE AL
FAORM—TH25%47 179,000 119 2:1 FLE HR 1EE
TK (40, 80)
) - 9 (178,000) W2 1.2km =14
BFL BAFILT *=E PR REEHLES I SME B i M 5m  [KE&E J\ix
EtXtRET=TE8%47 177,000 171 1:12 HiE HR 1EE
TK ( 40, 80)
(#) - 10 (176,000) w2 1.3km =14
BFL BAFILT *=E FIRE—AREENZ L EEEE B i 5m [kKE HE K
E+RETMTESE36 166,000 208 1:1 E HAR 1EE
TK (40, 80)
() - 11 (166,000) W2 1km =14
BFL BAFILT *=E —RIEFEEDDICTA—IEARONDF S i 55m [/KE INE
FILET—T H24%2 248,000 105 1:12 Lipcl HR 1EE
TK (40, 80)
() - 12 (246,000) W2 430m =14
AL AL 58, BEAT  |/NFEIEH. SRITENES A S ERAIR X iz ma 8m [kE AKII
RE—TH6%&S 346,000 82 1:15 |#&iEE T HA [SES
* TK (80, 400)
(#B) 5- 1 (342,000) S4 140m Ff K
BFL BAFILT ERREE  [IEH. BTENELASRCERERRIEVE XS L7 72m  [k&E ez
FEBTE T EH8%E45 327,000 160 12:1 #HME HA plin:i
TK (80, 300)
(#) 5- 2 (323,000 S3F1B 90m % BE
BFL BAFILT B FEDESH. BHEAMELENZVRFTOBEEMEE (b EBRFTES [KE E T
ABT=TH3%69 404,000 566 1:1 Lipcl HA [SES
TK (80, 400)
(&) 5- 3 (400,000) RC4 ERAITLI5E® Ff ik
=H®
B F EnFE™ *=E FIE— AT EN 2V BEERE Bithig 55 4m  |KE E 5 F
HTAT=TH2382%6 337,000 246 1:1 & HA 1EE
TK (40, 80)
(#B) - 1|(RTET3—33—4) (329,000) w2 650m BE
E5RF E5F™ *=E —REEDRICTNN—FENROSNHEE I R 45m [kE E 5
AZ=TH133%5 301,000 159 1:15 E HR 1EE
* TK ( 50, 80)
(&) - 2|[IA%3—6—34) (294,000) W2 1.2km =14
B F E5FE™ [EE3] — R EE. TA—ENREET HEEHIE L7 4m  |KE E 5
HAETE=TH12%38 276,000 127 1:15 i HR 1EE
Tk (60, 200)
) - 3 (273,000) W2 1.3km % BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
E 5 E45Fh *=E FUNRIED —fEEHES I SME Eihis BIAc] 5m  [7Ki& FESF
BEHEBE—THB44%50 303,000 123 1:2 mE HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 4 (297,000) W2 1km =153
E 5 E45Fh *E —RIFEOCT/N— DS I SME E L7 6m [7KE&E FESF
BEET=TH11&30 274,000 167 1:12 HiE HA 1EE
TK (40, 80)
#) - 5 (270,000) W2 1.4km =153
E 5 E45Fh *E FUMREO—REEFFLET IRFLE TS (R 36m [KiE&E EBrE
AT EMTHE21%S3 261,000 158 15 :1 i HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 6 (258,000) W2 340m =153
E 5 E45Fh F=E —REEANZVTHEFLEY AT ROEEME L 4m (K& TrE
FE-TH7&15 258,000 118 1:12 iE HA 1EE
TK ( 50, 80)
&) - 7 (257,000) W2 600m =153
E 5 E45Fh *=E FIE—REENZVEE OREFHLE i i 4m k& [E3fva
FET—T B25%5 229,000 213 1:1 & HR 1EE
Tk ( 50, 80)
(#) - 8 (226,000) W2 1.5km =153
E 5 B4t *=E —REEDENICEHMEN RSN S Eihis B’ 4m k& [E3fva
HET—TH4%28 208,000 150 1:1 HiE HR 1EE
TK ( 50, 80)
#) - 9 (206,000) W2 2.2km =153
E 5 E45Fth [EREEHA |PRBOEHELELNEL I SERITEV X i 125m  |/K:E E 5 F
ABT_TH334%14 1,470,000 120 1:2 Lipcl HA [SES
* Tk (80, 500)
(#F) 5- 1|[AET2—10—5] (1,450,000) SRC4F1B 130m Ff K
E 5 B4yt ak I hEDEFHE ILEHIEDS It SERFT 0 i i EIAi] 12m  [7KE& E 5 F
HMET=TH2700%&514+ 916,000 90 1:3 #hE HR [5ES
TK (80, 500)
(%) 5- 2|IFIET3—16—5] (900,000) RC6F1B 150m Ff K
HEE
[E3fiva E I *=E —RIEE. HREE. ERENEET Hithig 5 55m [k&E [E3fiva
R—TH16%3 470,000 231 1:15 i HR 2hE
Tk (60, 200)
) - 1 (465,000) W2 450m % BE
[E3fva E [EE3] —REEDENICERIEELH L EEHIE i 55m [k& [E3fva
f—TH13%109 380,000 132 1:25 i HR 1EH
Tk ( 50, 100)
) - 2 (375,000) W2 900m % BE
[E3fva E *=E FUMEE—REERVTAA—METIEEME [t 55m [K& [E3fva
BA_TH28%28 338,000 166 1:2 HiE HR 1EH
Tk ( 50, 100)
) - 3 (331,000) W2 1.2km % BE
[E3fva E [EE3] —REEDENCT - RONDEEMS, 5] 55m [k& [E3fva
H=TH12%29 357,000 117 1:2 HiE HR 1EH
* Tk ( 50, 100)
(#B) - 4 (350,000) W2 1.2km I E




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
&3z E sz HEEERE |[—MEE. 7/ EHENEELT i i 12m  [k&E EI]
RKFBRFHPET6906%F 14 245,000 262 1:2 |E T HR 1EE
Tk (60, 300)
(#) - 5 (242,000) RC4F1B 180m % BE
&L Em *=E INREO—BEENZVRBEEREL-EEHE |@ 6m [kE AR
KEBRFRFERS864F54 202,000 131 1:15 E HR 1EE
TK (40, 80)
(#) - 6 (200,000) W2 700m =153
&L E EHRERE [ERFEREEZENRONLEEME R’ 16m [7k&E BR
E+tRA-TH2%2 386,000 201 1:15 |%E #HME HR plin:
TK (80, 400)
(#B) 5- 1 (379,000) RC4 500m Ff R
BE BEm *=E FUNMRED —fEEHES I SME Bl ElAi] 5m [KE 4k
KFHE)IIFI853%F 184 175,000 123 1:2 HiE 11E%
* TK (40, 80)
) - 1 (174,000) W2 450m % BE
BE FEES *=E —REEFHELESKEBRRELIEEHE it 8m [kE BEJII
HHE—-TH9%22 145,000 166 1:15 i HR 1EE
Tk ( 50, 150)
) - 2 (144,000) W2 800m % BE
BE BEM *=E —REEFHEL U SRKEREFO TS GES 6m [kE BE
MEFE—TH24%F18 169,000 159 1:1.2 i HR 1E%E
Tk ( 50, 150)
(#) - 3 (168,000) LSt 1.1km H#Ih E R
BE BEM *=E —fiEE. XREEENRoNE Eihig ElAi] 6m [kE 4k
EBE114855 182,000 147 1:15 E HR 1HE
Tk (60, 200)
) - 4 GBEB) w2 400m % BE
BE BEM [EE3] —REEDENTN—FEFLRONLEE I o 4m  |KE #5
RFRENIFEEE 1414556 151,000 101 12:1 FAE 1E%
TK (40, 80)
#) - 5 (151,000) W2 700m % BE
BE BEM EH. BB |PEBOEHE LRSI SEREDOEEE [GES 16m  [KE&E BE
RFPREFRET767ESH 340,000 152 1:1 |FRE= #BE HR [SES
* Tk (80, 500)
(#B) 5- 1 (338,000) S6 70m Ff ik
BE BEM EBFEE  [/MREDNFEEHEHNES IS BEAKEE EA 6m [kE BE
E%202%6 200,000 206 1:15 Lipcl HA [SES
TK (80, 400)
(#B) 5- 2 (200,000) S2 500m Ff ik
BE e ESHFREE |NEEHEHLNELIUSEED OEEHIE 3 22m  |KE 4k
RFREFHEE2477F65 134,000 264 1:1 EE HA plin:
Tk (80, 300)
(#)5- 3 (133,000 W2F1B 800m % BE
jaiL AL *=E —REE. T RoNBEERE it 4m  |KE EZR
AFL—TBE1147%41 331,000 132 1:2 i HR 1EH
* TK (40, 80)
(&) - 1[IEEFdE1—-6—7) (319,000) w2 740m BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (n) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fiik& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
jRiL It *=E —fEE. TN FENRON S Eihig it 5m  [7Ki& MRZE)
FTHMR=THE2655%6 335,000 110 1:15 & HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 2[lTFIR3—1—21] (328,000) W2 240m =153
jaiL aIh ak = —REEDENTN—FFILAHALNHEE I i 4m  [KE E8
hFIRAET H328%22 288,000 109 1:1 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&R - 3|ThFR5—19—18) (283,000 w2 1.4km BE
jaiL AIh i PIRE—REE. TN—MEAN RSN ST E i 4m (K& jai
RMR—TH2450%3 342,000 218 1:15 i HR 1HhE
Tk (60, 200)
(#) - 4 (328,000) 330m I SR
jRiL R & = FIE—REE. TN—FENRONHEEhiE R’ 10m  [7Ki& MRZE
¥AH=THEH528%11 315,000 148 1:2 & AR 1EH
Tk ( 40, 80)
(#) - 5|l¥A53—24—10] (307,000) W2 300m =153
jaiL aIh EHREE [MABRGESHREENEL IS FEEHE &3 5m  [7Ki& MRZE)
HMR=TH2631%6 410,000 52 1:3 T HA plin:
Tk (80, 300)
(#B) 5- 1|IRFR3—12—10] (403,000) S4 80m £ SR
EP R EP N F=E —REEDENTN—FEFLRONLEE I i 5m  [7Ki& EHEXH
MURATHE1614%19 139,000 119 12:1 i HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 1 (138,000) W2 1.2km =153
EP R PN FE —EE. EHFNEETHHBELAVOEERE R 22m  [KE TRfHE
+tIBE=TH459%3 210,000 196 1:1 #hE 11EE
Tk (60, 200)
#) - 2 (208,000) LS2 130m %2 5E
WA PN *=E FIE— AT EHNES M S B E S ithig i 5m  [7Ki& RAHM™
AT BE64%7 209,000 158 1:15 i HR 1EH
Tk (50, 100)
(&) - 3 (208,000) W2 600m £ SR
EP R RAMH *=E FIRBE O —REENES It S EME EED 6m [7KE B
M- TH1044%82 98,000 240 1:12 HiE HR 1EH
Tk ( 40, 60)
(#) - 4 (100,000) W2 1.8km =153
ERL N (EE)
EP N PN B = FHEO—REENZVBRLLI-FEEEHE [fA 4m k& +tit&s
T H965%187 176,000 202 1:15 Lipcl HR 1EH
Tk (50, 100)
(#) - 5 (176,000) RC2 1.2km M BE
RAH AT B = —EEDDICEHZEN RSN ST T " 46m [kE +Li&
¥ZEMTH1482%5 141,000 114 1:15 T HR 1EH
Tk ( 40, 80)
(#B) - 6 (140,000) W2 1km BE
A AT = —REEDEIEHFFLRONHEEME it Im  [KE Lit&E
BH-TH361%ES5 140,000 168 1:15 & HA 2hE
Tk (60, 200)
(&) - 7 (140,000) W2 1.2km I =R




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HAEMORIEE |REHICONVTOK (BEMDIKEZTD |(HEHICFRIEHET
A—bIL =YD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
fili& (M) THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
RKH RAH™ *=E REZEREL-FRE—REENED I S i 6m [KE&E +ti&s
til&—TES886%4 193,000 208 1.2 :1 i HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(#) - 8 (192,000) LS2 550m M BE
HKH EPNGILH *=E —REEFHELESKEBRRELIEEHE EGES 4m  |KE RAH™
M#H—THB37%2 211,000 127 1.2 :1 i HR 1EE
* Tk ( 50, 100)
(#) - 9 (210,000) w2 850m I E R
HKH RAH™ B *=E FUNMRE—RREEN S LMEEHE E13 38m [kE g
JAKARTE1184%3 148,000 163 1:2 iE HA 1EE
TK (40, 80)
(&) - 10 (148,000) W2 1.3km =153
PN EPNGILH B [ERFEE  |IBEERVCESHHREESARON OB EME [ 9m [kE g X
BT E1373%34+ 171,000 333 1:2 #HME HR plin:
Tk (80, 200)
(#B) 5- 1 (170,000) W2 = 460m I =
8
HKH EPNGILH B EHREE [EH. FRENEETIRBOVOEBEEME |FE TERE RAHM™
MmE—THR11&14 207,000 209 1:2 #HME HA plin:i
Tk (80, 300)
(#B) 5- 2 (206,000) LS2 1.1km £ SR
B AT *=E FUNMRE—RREEN S L MEEHE i 4m  |KE (RS
HiE—TH168%13 192,000 211 1:1 & HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 1 (190,000) W2 700m I E R
B SER™ *=E FUNMRE—RREEN S L MEEHE 5 45m [kE (RS
BE=TH1610%&10 196,000 116 1:2 HiE HA 1HE
Tk (60, 200)
(&) - 2|(#EE3—17—3] (195,000) W2 820m % BE
B SERm *=E —fEEICTIIAVHEET ST EED 6.3m [KkE&E B
WIL=TB977&314} 279,000 173 1:12 Lipcl HA 1HhE
* Tk (60, 200)
(&R - 3|M#l2—8—6) (277,000) LS2 460m £ SR
B ERm F=E FIRE—REENEVBRELIEEHE M 6m [KE&E B
hEBpmTH701%&38 151,000 202 1:1 T 1EE
Tk ( 50, 100)
(#B) - 4 (151,000) W2 2km I E
B ERm B EHMEEE [EH. XREE. BMENEETHAEEEME @ 9.4m [kE&E B
hE=TH1732%44} 198,000 285| 12:1 #hiE 2
Tk (60, 200)
) - 5 (197,000) W2 900m % BE
B EEm *=E —WEEPLERREIENZ(RZIONLEEE |[R 6m [7K&E B
TEF—TH367%6 150,000 198 1.2 :1 i HR 1E%H
Tk ( 50, 100)
) - 6 (150,000) W2 2.3km % BE
B BT *=E FUMRE—REEDENBMER LN EHIE (& 5m (K& B
FEF—TH602&11 210,000 109 1:15 HhiE HR 1EH
Tk ( 50, 100)
(&) - 7 (209,000) W2 900m I E




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
H b *=E FUNMRE—RE TN EDS I SUE Bt A 45m  [kE ER
WIL=TB1283%&574 225,000 100 1:1 HiE HR 1EE
Tk ( 50, 100)
(&) - 8[M#AL3—26—1) (223,000) W2 900m % BE
B SR F=E FHE-REEDOOREBRRELIEEhE EAT 4m (K& beE
FEF_THE636%34 185,000 230 12:1 & HR 1EE
Tk ( 50, 100)
) - 9 (184,000) W2 1.5km % BE
boF SR *=E —REEFROICEREELHEINAEEHE |dER 5m  [KE&E boF
hERTHE104%14 146,000 106 1:15 T HR £T
Tk (60, 200)
(#) - 10 (146,000) W2 2.7km % BE
H SR ak EHEREHT [BEBOEH. EEMENELALSERFIOEEME (A EREIAS [KE bF
THI—TH2% 463,000 914 2:1 i HR [SES
Tk (80, 500)
(#) 5~ 1|TThI1—2—11] (458,000) SRC7 ?tE ERATLI5E®E 7PN
Al &
boF SR B [ESHRBHA [/NEIEH. MBIEHD U ERATE X EED 6m [7KiE&E boF
WIL—THE997%4 429,000 389 1:12 bl HA [SES
* TK (80, 400)
(#B) 5- 2|1 —11—=12) (426,000) SRC5F1B 80m Ff K
RABX [RABXM! *=E INRBE—REE. THA—MENREETHEEME i 4m  |KE RAZRK
£ILBAT=TE576%20 182,000 110 15:1 E HZ 1EE
TK (40, 80)
(#B) - 1|l&ILET2—18—7] (180,000) w2 1.5km BE
RABX [RABXMh *=E —RIFEDENEDICITERETESE THi v 5m  [7KiE& H
TEZ-TH1013%19 165,000 110 1:15 iE HR 1EE
Tk (40, 80)
&) - 2[TFE2—11—-3] (164,000) w2 2.4km BE
RABX [RABXMh F=E FIE—REENZVREERALLI-(EEHIE "’ 6m [kE EhEH
BRETE29%2 194,000 264 1:1 HiE HA 1EE
* Tk ( 60, 150)
(#) - 3|@TiR6—29—21] (192,000) W2 2km I S
RABX [RABXM! [EE3] INRE—REEPCEREENRONSEEHIE GES 6.3m [/k&E BABX
BR=TEB190%&74 190,000 108 1:15 HiE HA 1EH
TK (30, 60)
(#B) - 4[EER3—183—10] (188,000) w2 1.4km BE
RABX [RABXM! F=E —MEE. TAN—IENEET HEEME i 5m [kKE BABX
BT —TH1330%&23 201,000 126 15:1 & HA 1EE
TK (40, 80)
(#) - 5|(hRBr2—11—22] (199,000) LS2 1.5km =153
RABX [RABXM! *=E FIED—REEN S L MEEHE ma 4m  [KE boF
FHAIE=TH1477%95 179,000 136 1:12 iE HA 1EE
TK (40, 80)
(#B) - 6[lFFNIE3—20—14) (178,000) W2 1.8km BE
RABX [RABXMH *=E —REEDFEH EihE BRoh biEEHhi EGES 5m [kKE RBABX
hRET=TH1539%21 174,000 115 1:12 & HA 1EE
Tk ( 30, 60)
(#B) - 7|(hRET3—23—16] (172,000) w2 2.1km BE




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
BABX [RABXHh F=E —EEDENADICITRETE S Eithis i 6m [7KE&E ehEH
BIR—THB940%15 179,000 110 1:2 & HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 8|MER1—4—42) (177,000) W2 2.7km =153
RBABX [RABXM! *=E —MEE. TAN—MENEET HEEMSE it 5m  [7Ki& RABX
FIET—THE94%&19 266,000 115 1:12 i HR 1EE
* Tk ( 40, 80)
(&R) - 9fTHT)IET1—12—3) (260,000) W2 400m =153
RBABX [RABXM! F=E INRE— R EENBRLES It SMEEHhig E T 45m  [7KE&E INE
WME_TH125%8 175,000 102 1:15 FhiE HA 1EE
Tk ( 40, 80)
(&R) - 10[THIFE2—15—23] (174,000) w2 1.6km BE
RBABX [RAZXM! *E FUNMRE—RREEN S L MEEHE EIAi] 54m [7Ki& RABX
IMNU—TEB108&34+ 220,000 131 1:15 HiE HR 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 11|l/hML1—7-—8] (218,000) W2 730m =153
RBABX [RABXM! EHREE [/NEEH. WBESHN S BREEE EGES 10m  [7Ki& RABX
FBT=TH1163%2 239,000 163 1:1.2 & HR plin:
Tk (80, 200)
(#0) 5- 1|[EBT3—4—3] (237,000) W2 1.2km % BE
RABX [RABXH BB FEBOERRERFENEL L NRATEEME (LR ERaTES [KE RABX
ABR—TH4%E6 511,000 1,422 1:1 el HZR [5ES
Tk (80, 400)
(&F) 5- 2|TAET1—4—1) (506,000) SRCS8F1B ERATA ST Ff K
=HE
Rl [XEslh F=E FIEEE. 7/A—MEORET TS 5 6m [KE&E EHER I
RKE—TBE97%2 143,000 198 1:12 & 1E%H
Tk ( 40, 80)
(&) - 1 (142,000) W2 1.7km =153
Rl (R s lh B [EE3] —WEEDFHEMEFELRONLILEOTEHE  [dLFE 4m  [KE I EES
=ZYARTH19%12 54,000 156 12:1 i 1EE
Tk ( 30, 50)
#) - 2 (54,000) W2 4.7km =153
Rl [XEslh *=E —REEFHNEL I SFEEERLOEEME [GE 8m [KE&E +it&e
hERTHA45%F745 119,000 340 1:15 #E 1ER
Tk (60, 200)
(#) - 3 (119,000) W2 1.7km £ SR
Rl [ s lh *=E — R EENZLRoNSEEhig it 5m [7Ki& fifievall]
HFEFHETEI0%ES31 118,000 110 1:2 & 1EH
Tk ( 40, 80)
(#) - 4 (118,000) W2 2.1km =153
REgMl  [REsh *=E INEBE—RIEENZROoNHEEHIE R 5m  [K& fifisvall]
%E_THE3%10 115,000 110 1:12 HE 11EE
Tk ( 40, 80)
(&) - 5 (115,000) W2 3km BE
Rl (R s lh *=E FHE—REEOPICEHMENRONIEEHIE [R 45m [KE&E sl
=YyA—TH18%4 104,000 231 1:25 i 1EE
Tk ( 40, 80)
(#) - 6 (104,000) W2 3.9km =153




1 (2) (3 (4) (5) (6) @ (8) (9) (10) (11)
HEWEES | BEMORERVHBLVICERERT HEMDIFS |BEHOMTE |BEMORK | ZEMOFA |EEMORE DO LR ADERR HEMOFIEE (EEMCONTOK (EEMOHKEZD |EEMICHRDIEHE
A—PILEYD (m) DER BOIKR B HREEERRY MOEBELERE |BEEZTOMESOF
{4 () THKEDEFEDIRE |FHREDFEDIKR |BRTEELLO
Rl [XEslh F=E —EEDRICEHFN RSN ST T i 6m [7KE&E Rl
#-TH18%&2 133,000 139 1:1 & HR 1EE
TK (40, 80)
(&) - 7 (132,000) W2 2.3km =153
Rl [XEslh ak [EE3] —MEE. TAN—IENEET HEEMSE R 55m [7Ki& EHE
KE—TH158%1 155,000 113 1:2 i 1chE
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